
    

የـ��ዳደץየـ��ዳደץየـ��ዳደץየـ��ዳደץ    ֱ
ፃֱ
ፃֱ
ፃֱ
ፃ    ግ
 ውጤُውጤُውጤُውጤُ    ךָ
�የፋይךָ
�የፋይךָ
�የፋይךָ
�እ�እ�እ�እ�    የፋይ    ץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝ    ו�ו�ו�ו�    ٥٤ףጫـ٥٤የףጫـ٥٤የףጫـ٥٤የףጫـየ    ٍנጨٍנጨٍנጨٍנጨ    ዎ٤ף�ዎ٤ף�ዎ٤ף�ዎ٤ף�    ٍוֹ
ግٍוֹ
ግٍוֹ
ግٍוֹ

    

ከከከከ70707070%%%%    ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
    َክ)ካָَክ)ካָَክ)ካָَክ)ካָ    ውጤُውጤُውጤُውጤُ    እ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـው    .ዝץዝץ.ዝץዝץ.ዝץዝץ.ዝץዝָאלץשָׂאלץשָׂאלץשָׂאלץשׂ    ץ    

ጫـጫየـጫየـጫየـየ////סـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮ    שּׁשּׁשּׁשּׁ....ــــ

    ץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝ    ו�ו�ו�ו�    ٠ף٠ף٠ף٠ף

የَክ)ካָ�ַُየَክ)ካָ�ַُየَክ)ካָ�ַُየَክ)ካָ�ַُ    


ዘאֵ))))የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገ    =ጥ?=ጥ?=ጥ?=ጥ?XXXX100X70%100X70%100X70%100X70%))))    

ከፍـDከፍـDከፍـDከፍـD    =ጥ?=ጥ?=ጥ?=ጥ?    

የـገEየـገEየـገEየـገE    

َክ)ካָَክ)ካָَክ)ካָَክ)ካָ    

ውጤُውጤُውጤُውጤُ    

    

ደנጃደנጃደנጃደנጃ    

 ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ 1
ኮ

לክֹּףُ� 

87.4/94.90X100X70%=64.47 64.47% 2D 

2 �ፍצ-ፅዮ
 
ኮ

לክֹּףُ� 

83.15/94.90X100X70%=61.33 61.33% 3D 

3 

ዮـክ ኮ

לክֹּףُ� 

94.90/94.90X100X70%=70 70% 1D 

 

ከከከከ33330% 0% 0% 0% ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
    ፋይ�

ውጤُውጤُውጤُውጤُ    እ    ָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـው    .ዝץዝץ.ዝץዝץ.ዝץዝץ.ዝץዝָאלץשָׂאלץשָׂאלץשָׂאלץשׂ    ץ    

 

    ٣ክ٣ክ٣ክ٣ክ    .ፊُ.ፊُ.ፊُ.ፊُ    ክٌהُץ�ክከٌהُץ�ክከٌהُץ�ክከٌהُץ�ከ    ץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝ    ו�ו�ו�ו�    ٠ףጫـ٠የףጫـ٠የףጫـ٠የףጫـየ////סـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮ    שּׁשּׁשּׁשּׁ....ــــ

የـ=..የـ=..የـ=..የـ=..    ዋጋዋጋዋጋዋጋ((((.?ץ?.ץ?.ץ?.ץ))))    

ከٌהُץ�ክከٌהُץ�ክከٌהُץ�ክከٌהُץ�ክ    ٣ክ٣ክ٣ክ٣ክ    .\ֶ.\ֶ.\ֶ.\ֶ    

የـገEየـገEየـገEየـገE    ዋጋዋጋዋጋዋጋ((((.?ץ?.ץ?.ץ?.ץ))))    

1 


לክֹּףُ�
ዬ ኮוֹו� 
Gץ?ክֳـ
לክֹּףُ�
ዬ ኮוֹו� 
Gץ?ክֳـ
לክֹּףُ�
ዬ ኮוֹו� 
Gץ?ክֳـ
לክֹּףُ�
ዬ ኮוֹו� 
Gץ?ክֳـ    

702,867,610.66        667,709,893.86  
 

2 
�ፍצ�ፍצ�ፍצ�ፍצ----ፅዮ
 ኮ

לክֹּףُ�ፅዮ
 ኮ

לክֹּףُ�ፅዮ
 ኮ

לክֹּףُ�ፅዮ
 ኮ

לክֹּףُ�    

619,349,393.36        637,757,324.68  
 

3 
ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�    

554,721,970.80      554,772,593.57  
 

ףጫـየףጫـየףጫـየףጫـየ////סـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮ    שּׁשּׁשּׁשּׁ....ــــ

    ץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝ    ו�ו�ו�ו�    ٠٠٠٠

የፋይ�
    Dـ_Dዝـ_Dዝـ_Dዝـ_ዝ))))ַُ�ָךָ
�የፋይַُ�ָךָ
�የፋይַُ�ָךָ
�የፋይַُ�ָךָ

ዋጋዋጋዋጋዋጋ////ֵאዘ
የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገֵאዘ
የـፈֳገ    ዋጋዋጋዋጋዋጋX100X30%)X100X30%)X100X30%)X100X30%)    

የـገEየـገEየـገEየـገE    

ፋይ�
    ָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ

ውጤُውጤُውጤُውጤُ    

ደנጃደנጃደנጃደנጃ    

1 
 ዬוֹו� ዬוֹו� ዬוֹו� ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ 
Gץ?ክֳـ 
Gץ?ክֳـ 
Gץ?ክֳـ
ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�    

554,772,593.57  X100X30%=24.92      
667,709,893.86  

 

24.92% 3D 

2 
�ፍצ�ፍצ�ፍצ�ፍצ----ፅዮ
 ፅዮ
 ፅዮ
 ፅዮ
 
ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�    

554,772,593.57 X100X30%=26.09 

637,757,324.68 

26.09% 2D 

3 

ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�    

554,772,593.57 X100X30%=30.00 

554,772,593.57 

30% 1D 



    

ከከከከ101010100% 0% 0% 0% ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
ያገ&ُ
    የَክ)ካָየَክ)ካָየَክ)ካָየَክ)ካָ    እ�እ�እ�እ�    ፋይ�

ውጤُውጤُውጤُውጤُ    እ    ץוድץוድץוድץוድ    ָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـውእ
ደגከֳـው        ָׂאלץשָׂאלץשָׂאלץשָׂאלץש    

 

ከֶይ .ׂנש.ው የَክ)ካָ እ� ፋይ�
 D =ጥ? ያገEـከፍ ُנרא ውጤُ ץוድ ָךָ


ֲת �ፊ₪� ُנרא ውנבጠּ.  ٤ףጫـ የ�₪�ፊው ـጫ٤ף ከٌהُץ�ክ ٣ክ .\ֶ 

የـገE ዋጋ  ֲאg דiወ_ እ
ፈָጋֳ
፡፡  

ጫـጫየـጫየـጫየـየ////סـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮסـክףُ
የኮ    שּׁשּׁשּׁשּׁ....ــــ

    ץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝץዝ    ו�ו�ו�ו�    ٠ף٠ף٠ף٠ף

የَክ)ካָየَክ)ካָየَክ)ካָየَክ)ካָ    

ውጤُውጤُውጤُውጤُ((((ከከከከ70%70%70%70%

))))    

የየየየፋይ�
    ָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ
�ፋይָךָ

ውጤُውጤُውጤُውጤُ((((ከከከከ30%)30%)30%)30%)    

ድץוድץוድץוድץו    

ውጤُውጤُውጤُውጤُ((((ከከከከ100%100%100%100%

))))    

ደנጃደנጃደנጃደנጃ    

 ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ ዬוֹו� 
Gץ?ክֳـ 1
ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�    

64.47 
 

24.92 89.39 2D 

2 �ፍצ�ፍצ�ፍצ�ፍצ----ፅዮ
 ፅዮ
 ፅዮ
 ፅዮ
 
ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�ኮ

לክֹּףُ�    

61.33 26.09 87.42 3D 

3 
ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�ዮـክ ኮ

לክֹּףُ�    

70 30 100 1D 


